
Governo do Estado de
CAMARA MUNIC DE ITATIBA

SP

Data Emissão: 26/03/2021

Pregão:11 - 1/2021

ATA DA SESSÃO PÚBLICA

Objeto:Contratação de serviços continuados de copeiragem, de
jardinagem, de limpeza, conservação e higienização e de
manutenção predial, com fornecimento de material e
equipamentos, nas dependências da Câmara Municipal de Itatiba

PREÂMBULO
Pregão Presencial nº 01/2021 - Processo Administrativo 041/2021

Pregoeira: Lêda Célia Ribeiro
Equipe de apoio: Leandro Cesar de Mello e Paula Falcade

CREDENCIAMENTO
Empresas Representantes
F.W. SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EIRELI LUIZ GUILHERME DA SILVA

PREMIUM MONITORAMENTO E PORTARIA LTDA AGUINALDO TERRA SANTANA

SOLUÇÕES RECURSOS HUMANOS LTDA RODRIGO JOSÉ RODRIGUES DE PAULA

METAFLORA SISTEMAS AMBIENTAIS E LIMPEZA INDU MARIA NATALIA DA SILVA CLARO

SAFEPORT SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE PORTARI FELIPE MARTINS

CARRANTOS SERVIÇOS DE VIGILÂNCIA LTDA PAULO SERGIO VENTURA PUPO

ÚNICA - LIMPEZA E SERVIÇOS LTDA RAFAEL DE SOUZA BATISTA

HELPFUL RECURSOS HUMANOS LTDA MARCELO CARVALHO LIMA

HELPFUL RECURSOS HUMANOS LTDA ALEXSANDER CASSIUS CLAY LEMOS DE CARVALHO

O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento.
Em seguida recebeu a(s) Declaração(ões) do(s) Licitante(s) de que atende(m) plenamente os requisitos de
Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de
Habilitação, respectivamente.

REGISTRO DO PREGÃO
Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe de
Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento ou de execução, com
aqueles definidos no Edital, tendo desclassificado as propostas desconformes e selecionados entre os autores das
demais, os Licitantes que participarão da Fase de Lances em razão dos preços propostos, nos termos dos incisos VIII
e IX do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002.

Em seguida o Pregoeiro convidou individualmente os autores das propostas selecionadas a formular lances de forma
sequencial, a partir do autor da proposta de maior preço e os demais em ordem decrescente de valor. A sequência de
ofertas de lances ocorreu da seguinte forma:

LOTE 1Item: 1

Fase: Propostas

C A R R A N T O S           827.762,5000 Selecionada
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LOTE 1Item: 1

Fase: Propostas

SOLUÇÕES RECURSOS   844.327,1700 Selecionada

F.W. SERVIÇOS        526.494,3600 Não Selecionada

PREMIUM MONITORAMENT 705.355,5200 Não Selecionada

METAFLORA SISTEMAS  707.378,1600 Não Selecionada

S A F E P O R T            523.988,4800 Não Selecionada

ÚNICA - LIMPEZA     809.914,3900 Não Selecionada

H E L P F U L             793.569,2200 Não Selecionada

Fase: 1a Rodada de Lances

SOLUÇÕES RECURSOS   827.000,0000

C A R R A N T O S           826.000,0000

Fase: 2a Rodada de Lances

C A R R A N T O S           826.000,0000

SOLUÇÕES RECURSOS   827.000,0000 Inabilitado

Fase: Renegociação

C A R R A N T O S           823.000,0000 Melhor Oferta

C A R R A N T O S           826.000,0000 Declinou

SOLUÇÕES RECURSOS   825.000,0000 Inabilitado

CLASSIFICAÇÃO
Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas em ordem crescente de valor, assegurada as
licitantes microempresas e empresa de pequeno porte o exercício do direito de preferência, respeitada a ordem de
classificação, na seguinte conformidade:

EMPRESA VALOR CLASSIFICAÇÃO

1Item: Arrematado/VencedorLOTE 1

C A R R A N T O S           823.000,0000  1º Lugar

NEGOCIAÇÃO
Negociada a redução do preço da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preço obtido, abaixo especificado, é
ACEITÁVEL por ser compatível com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no processo de licitação.

ITEM EMPRESA MENOR PREÇO VALOR NEGOCIADO SITUAÇÃO

1 826.000,0000 826.000,0000 Melhor OfertaC A R R A N T O S           

HABILITAÇÃO
A empresa Soluções foi inabilitada por deixar de apresentar Atestado compatível com o objeto licitado referente aos
postos de copeiragem, serviços gerais e manutenção civil, hidráulica e elétrica. Dessa forma, a empresa Carrantos foi
habilitada com a documentação exigida conforme o edital.

INABILITAÇÃO
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SOLUÇÕES RECURSOS HUMANOS LTDA
A empresa foi inabilitada por deixar de apresentar documento exigido em edital, no caso
a comprovação de capacidade técnica do objeto do certame, observando os princípios da
isonomia e vinculação ao instrumento convocatório.

FORNECEDOR
MOTIVO INABILITAÇÃO

LOTE LOTE 1

RESULTADO
À vista da habilitação, foi declarado:

1 823.000,0000 Arrematado/VenC A R R A N T O S                               

ADJUDICAÇÃO / RECURSO
Ato contínuo, consultados, os Licitantes manifestaram intenção de recurso.

ENCERRAMENTO
As empresas Helpful, Metaflora e Soluções motivaram seus recursos e saem ciente do prazo de 03 (três) dias úteis
para protocolar sua fundamentação acompanhada da documentação pertinente.

Encerrado o pregão com recursos:

A empresa Metaflora manifestou intenção de recurso pela desclassificação da proposta, pelo motivo da insalubridade
para limpeza de banheiro.
O representante da Helpful também informa sua intenção de recurso pela desclassificação da sua proposta nos
termos informados na decisão da pregoeira.
A empresa Soluções manifesta intenção de recursos em face da sua inabilitação, conforme decisão da pregoeira.

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA
DATA/HORA OCORRÊNCIA FORNECEDOR

A proposta com os salários fixados para o ano de 2020, sem
insalubridade para os serviços de jardineiro e limpeza de
banheiros, salário do encarregado de manutenção como sendo
de outro sindicato, sem periculosidade e tributos com
percentuais do SN.

F.W. SERVIÇOS        

A proposta apresentada considerou salários dos postos de
copeiragem e jardinagem menores que os fixados na
Convenção Coletiva da classe e não considerou insalubridade
para limpeza de banheiros

PREMIUM MONITORAMENT

O piso salarial do encarregado de manutenção está divergente
ao da categoria de construção civil (Sinduscon) e não considerou
a insalubridade para limpeza de banheiro; 

METAFLORA SISTEMAS  

Na elaboração de sua proposta a empresa além de propor o
salário do encarregado de manutenção como sendo de outro de
sindicato não pertencente a categoria de construção civil
(Sinduscon) e não considerar a periculosidade para o posto de
serviços de m

S A F E P O R T            

Em sua proposta a empresa além de não considerar a
periculosidade para o posto de serviços de manutenção, deixou
de considerar a insalubridade para limpeza de banheiros bem
como calculou seus tributos pelo Simples Nacional; 

ÚNICA - LIMPEZA     
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A proposta com salários divergentes e menores que os fixados
pelo Siemaco para todos os postos, sem insalubridade para os
serviços de jardineiro e limpeza de banheiros, o salário do
encarregado de manutenção como sendo de outro de sindicato.

H E L P F U L             

22/03/2021 10:41:43 Fornecedor utilizou do direito de preferência. Item nº 1 SOLUÇÕES RECURSOS   

DATA/HORA OCORRÊNCIA FORNECEDOR

RECURSOS NA SESSÃO PÚBLICA

A proposta com os salários fixados para o ano de 2020, sem
insalubridade para os serviços de jardineiro e limpeza de
banheiros, salário do encarregado de manutenção como sendo
de outro sindicato, sem periculosidade e tributos com
percentuais do SN.

F.W. SERVIÇOS        

A proposta apresentada considerou salários dos postos de
copeiragem e jardinagem menores que os fixados na
Convenção Coletiva da classe e não considerou insalubridade
para limpeza de banheiros

PREMIUM MONITORAMENT

O piso salarial do encarregado de manutenção está divergente
ao da categoria de construção civil (Sinduscon) e não considerou
a insalubridade para limpeza de banheiro; 

METAFLORA SISTEMAS  

Na elaboração de sua proposta a empresa além de propor o
salário do encarregado de manutenção como sendo de outro de
sindicato não pertencente a categoria de construção civil
(Sinduscon) e não considerar a periculosidade para o posto de
serviços de m

S A F E P O R T            

Em sua proposta a empresa além de não considerar a
periculosidade para o posto de serviços de manutenção, deixou
de considerar a insalubridade para limpeza de banheiros bem
como calculou seus tributos pelo Simples Nacional; 

ÚNICA - LIMPEZA     

A proposta com salários divergentes e menores que os fixados
pelo Siemaco para todos os postos, sem insalubridade para os
serviços de jardineiro e limpeza de banheiros, o salário do
encarregado de manutenção como sendo de outro de sindicato.

H E L P F U L             
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REPRESENTANTES DAS EMPRESAS

LUIZ GUILHERME DA SILVA
F.W. SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EIRELI

AGUINALDO TERRA SANTANA
PREMIUM MONITORAMENTO E PORTARIA LTDA

RODRIGO JOSÉ RODRIGUES DE PAULA
SOLUÇÕES RECURSOS HUMANOS LTDA

MARIA NATALIA DA SILVA CLARO
METAFLORA SISTEMAS AMBIENTAIS E LIMPEZA INDUS

FELIPE MARTINS
SAFEPORT SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE PORTARIA 

PAULO SERGIO VENTURA PUPO
CARRANTOS SERVIÇOS DE VIGILÂNCIA LTDA

RAFAEL DE SOUZA BATISTA
ÚNICA - LIMPEZA E SERVIÇOS LTDA

MARCELO CARVALHO LIMA
HELPFUL RECURSOS HUMANOS LTDA

ALEXSANDER CASSIUS CLAY LEMOS DE CARVALHO
HELPFUL RECURSOS HUMANOS LTDA

PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO

LEDA CELIA RIBEIRO
Pregoeiro

LEANDRO CESAR DE MELLO
Equipe de Apoio

PAULA FALCADE
Equipe de Apoio
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